
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran simulasi mengajar Calon Guru Penggerak ( CGP ) 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

                  Satuan Pendidikan      :  SD Negeri 9 Pemali 

                  Kelas / Semester                   :  3 /2 

                  Tema                            :  7. Perkembangan Teknologi 

                  Sub Tema                              :  4. Perkembangan Teknologi Transportasi Dan 

                                                                       Manfaatnya Bagi Kehidupan. 

                  Pembelajaran ke                    :  2 

                  Alokasi waktu                        : 10 menit 

  

A . TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca ,siswa dapat menentukan ide pokok dari teks perkembangan teknologi  

    Transportasi. 

2. Dengan mencermati gambar ,siswa dapat menceritakan kembali informasi mengenai    

    teknologi transportasi dengan memperhatikan lafal dan intonasi yang tepat. 

 

B . KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan : ( 3 menit ) 

• Guru mengawali pembelajaran dengan memberi salam ,menyapa siswa dan mengecek 

kehadiran siswa. 

• Guru mengajak siswa berdoa sebelum melakukan kegiatan ( seorang siswa memimpin 

doa ) 

• Guru mengingatkan kembali tujuan berdoa sebelum kegiatan dimulai,selain berdoa guru 

memberikan penguatan tentang  sikap syukur. 

• Guru mengkondisikan siswa sebelum mengawali pembelajaran dengan memeriksa 

kerapian diri,kebersihan kelas. 

• Siswa mendengarkan penjelasan dari guru tentang Tema ,Tujuan, dan penilaian yang  

diberikan dari kegiatan yang akan dilakukan 

• Guru mengajak siswa untuk membuat komitmen tentang karakter apa yang mau mereka 

tunjukkan sepanjang proses belajar mengajar hari ini ( kegiatan penguatan karakter ) 

• Guru mengingatkan pembelajaran sebelumnya tentang “Perkembangan  Alat  Transportasi “. 

• Guru memberikan pertanyaan untuk menstimulus ketertarikan siswa tentang Teknologi 

Transportasi. 

• Pertanyaan: apakah Anak – anak pernah naik Perahu kayu? 

• Guru menunjukkan gambar perahu kayu. 

 



Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

• Guru menunjukkan teks bacaan “Berlibur di Rumah Paman “ 

• Guru bersama siswa membaca teks bacaan “ Berlibur di Rumah Paman “ dan mencari ide 

pokok. 

• Guru menugaskan siswa mencari ide pokok dari teks bacaan “ Pergi Ke Pulau “ 

• Siswa menceritakan transportasi yang mereka sukai berdasarkan gambar “ Perahu Kayu 

dan Kapal “. 

 

 

 

 

Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

• Sebagai penutup guru menanyakan bagaimana perasaan siswa setelah mengikuti seluruh 

kegiatan pembelajaran hari ini. 

• Guru memberikan penguatan dan menyimpulkan pembelajaran hari ini. 

• Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya . 

• Kegiatan ditutup dengan berdoa (seorang siswa memimpin doa ) 

C. PENILAIAN  

Jenis Penilaian 

Penilaian Sikap   :  Observasi selama kegiatan  (Lihat panduan penilaian sikap)  

Format penilaian sikap (jurnal ) 

 

 

No 

 

 

Nama Siswa 

Aspek yang dinilai 

Mandiri Tanggung jawab 

Baik  cukup Perlu bimbingan Baik  Cukup  Perlu bimbingan 

1        

 

Penguatan Pendidikan Karakter 

1.Mandiri 

2.Tanggung jawab 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Penilaian Pengetahuan :  

Menulis ide pokok setiap paragraf  “ Pergi Ke Pulau “ 

 

Pergi Ke Pulau 

 
Paman mengajak Beni pergi ke pulau Bunaken dengan menggunakan perahu umum.Perahu umum dapat 

ditumpangi siapa saja.Perahu yang ditumpangi Beni dapat memuat 30 orang penumpang.Di perahu ,Beni 

bertemu banyak orang. 

 

Paman bercerita bahwa Indonesia adalah negara pelaut.Transportasi air sudah digunakan sejak zaman 

dahulu.Awalnya transportasi air hanya perahu kayu yang digerakkkan tangan.Ada Kano dan 

sampan.Sekarang ,orang – orang menyeberang laut dengan perahu mesin.Ada kapal Feri, ada Speed 

Boat dan ada Kapal pesiar. 

 

 

Tulislah Ide pokok dari setiap paragraf ! 

Ide pokok 

Paragraf 1  

Paragraf 2  

 

 

Kunci jawaban 

Ide pokok 

Paragraf 1 Paman mengajak Beni pergi ke pulau Bunaken dengan menggunakan perahu umum. 

Paragraf 2 Paman bercerita bahwa Indonesia adalah negara pelaut. 

 

Skor penilaian jawaban benar x 50 = 100 

 

Penilaian Keterampilan 

Menceritakan perkembangan alat transportasi Perahu kayu dan Kapal  

 

Kriteria Sangat baik 

86 - 100 

Baik 

71 -85 

Cukup 

61-70 

Perlu pendampingan 

< 60 

1.Penampilan  Menarik perhatian 

pendengar,suara 

terdengar seluruh kelas 

danpercaya diri  

Hanya memenuhi 

2 kriteria 

Hanya 

memenuhi 1 

kriteria 

Belum memenuhi 

kriteria 

2. Bahasa  Intonasi sesuai 

kalimat,kosakata 

baku,kata terucap 

dengan benar 

Hanya memenuhi 

2 kriteria 

Hanya 

memenuhi 

1kriteria 

.belum memenuhi 

kriteria. 
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